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ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  
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1. Από τις παρακάτω σχέσεις σημειώστε αυτή που δεν ισχύει πάντοτε (χρειάζεται περιορισμούς): 
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3.  Αν το  ημx = 
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, 90° < x < 180°,   τότε το συνx  ισούται με:  
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4.  Για οποιαδήποτε γωνία x, με x  κπ και κ  Ζ, η έκφραση (ημ2x)
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5  Αν το  ημx = 
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6  Για οποιαδήποτε γωνία x, με x  κπ και κ  Ζ, η έκφραση (ημ2x)
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7  Αν   x = 2συνθ  και   y = 3ημθ,  τότε ισχύει:  
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8  H παράσταση  κ = (ημx + συνx)
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9.  H παράσταση  κ = ημ
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Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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